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1 ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 

2 LEGISLATIVO, DA DECIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
3 	ENGENHEIRO PAULO DE FRONTIN, NO DIA ONZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 
4 SEIS 
5 

	

6 	Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima 

	

7 	Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Engenheiro Paulo de Frontin, às dezoito 

	

8 	horas e trinta minutos do dia onze de Maio de dois mil e vinte seis. - Compondo a 

	

9 	Mesa Diretora o Exmo. Vereador Presidente Jeferson Adriano Gomes Moreira, 
10 Exma. Vereadora Rosângela de Carvalho Passos G6da e o Exmo. Vereador  

	

ii 	primeiro secretário Moisés dos Santos Rocha. — Sr. Presidente solicito ao secretário 

	

12 	que faça a chamada dos senhores vereadores, tendo todos os vereadores 

	

13 	presentes. — Sr. Presidente solicito ao secretário que faça a leitura do expediente. - 

	

14 	Indicação n° 052/2026 indica a substituição dos pisos de ardósia dos corredores e 

	

15 	das salas do prédio principal do colégio Municipal Carlos Gramático, no bairro da 

	

16 	Aguada, com adequação às normas de segurança e acessibilidade. Autoria Gabriel 

	

17 	da Silva Lourenço. — Indicação 122/2026 indica ao poder executivo municipal que 

	

18 	sejam realizados com urgência, os serviços de reparo e substituição do piso da 

	

19 	Escola Municipal Aurora Mauricio localizada no bairro da Grama. Autoria Gabriel da 

	

20 	Silva Lourenço. — Nada mais para o expediente. — Sr. Presidente solicito ao 

	

21 	secretário que faça a leitura da ordem do dia. — Projeto de Lei 078/25, 2 votação. 

	

22 	Dispõe sobre o processo legislativo de declaração de utilidade pública municipal das 

	

23 	entidades que menciona, disciplina o processo administrativo de registro das 

	

24 	mesmas e seu cancelamento e dá outras providências. Autoria Vinicius de Almeida 

	

25 	dos Santos Nora. - Sr. Presidente coloco em segunda discussão e posterior votação 

	

26 	o Projeto 078/25. — Vereador Vinicius de Almeida dos Santos Nora boa noite a todos 

	

27 	so  reafirmando aos vereadores isso é s6 uma atualização dessa lei com diretrizes 

	

28 	estaduais sobre tempo por exemplo sobre tempo que uma ONG tem para receber 

	

29 	emendas  etc...  Essa lei já existe no município de quase vinte anos atrás, sito o seu 

	

30 	cancelamento e que a gente está atualizando essa lei seguindo as diretrizes e 

	

31 	atualizações que o Estado também o fez, pego aos pares aprovação dos pares. - 

	

32 	Sr. Presidente em votação vereadores que aprovam o Projeto de Lei 078/25 

	

33 	permaneçam como estão. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada 

	

34 	franqueio a palavra aos vereadores. Sr. Presidente, agradeço a presença de todos, 

	

35 	não havendo mais nada dou por encerrada a sessão saudando o pavilhão nacional. 
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